
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO 
SUPLENTE DE VEREADOR O SRº 
ALDENY JOSÉ GOMES EVANGELISTA 

 

Ata da Sessão Solene de Posse de Suplente de Vereador aos 03 (três) 
dias do mês de Dezembro às dezenove horas no prédio da Câmara 
Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista 
Alegre sob a presidência do Srº Vereador José Rafael do Couto onde 
reuniram os seguintes senhores Vereadores Vanderlan Pereira Coutinho, 
Sandro Vila Nova Ribeiro, Francisco Gonçalves de Sousa, Cláudio José 
de Almeida, Mª Emília Odorico Cardoso, Sebastião Francisco de Jesus, 
Marcondes Pereira de Siqueira onde primeiramente realizaram a leitura 
de um versículo da Bíblia e após a Oração do Pai Nosso e seguindo 
assinaram o livro de Registro de Presença após o Srº Presidente sobre a 
proteção de Deus declarou aberta a Sessão em nome da pessoa do srº 
Prefeito Municipal João Tabocão onde após foi realizada a leitura da ata 
anterior que após foi votada e aprovada sendo assim assinada sem 
modificação pelos presentes vereadores dando seqüência o srº 
presidente fez a apresentação do suplente de vereador Aldeny José 
Gomes Evangelista e disse que a posse do mesmo acontece em 
decorrência da perda do mandato da srª vereadora Meime da Silva 
Pinheiro por motivo de infidelidade partidária onde passa a assumir o 
mandato Aldeny José Gomes Evangelista como 1º suplente do partido 
PSDB após o srº presidente convidou o suplente para realizar o seguinte 
juramento de posse: “Prometo manter, defender e cumprir a constituição 
da República, a do estado, observar as leis, particularmente a lei orgânica 
do município, promover o bem coletivo e exercer com patriotismo, 
honestidade e espírito público o mandato que me foi conferido”. Após o 
srº presidente declarou empossado o srº vereador Aldeny José Gomes 
Evangelista e disse: desejo boas vindas a esta Augusta Casa de Leis que 
seguindo passou a oportunidade de fazer uso da palavra ao vereador 
empossado Aldeny José que disse agradeço todos os presentes e quero 
dizer que me sinto honrado pela presença da minha irmã a única pessoa 
da minha família aqui hoje presente agradeço a Deus por este momento 
sei que será trinta dias mais procurarei fazer o melhor de mim buscando 
aprender com os colegas agradeço a presença do Prefeito e sei que hoje 
sou igual um peixe fora d’água não sei muita coisa desse legislativo mais 
me esforçarei para aprender e fazer tudo pra ajudar a população de 
Tabocão e obrigado. Seguindo fez uso da palavra o srº vereador Cláudio 
José de Almeida que disse agradeço todos os presentes e quero dizer 
que você é bem vindo e que desejo sucesso onde estará aprendendo e 
lhe dando com coisas novas e diferenciadas após fez uso da palavra o 



srº vereador Francisco Gonçalves de Sousa que disse caros vereadores, 
vereadora e visitantes quero dizer que o Dê é como um irmão pra mim 
fomos criados juntos e sei que você vereador como está apossando hoje 
tem inteligência pra aprender e desenvolver um trabalho digno nesta 
Casa de Leis pra ajudar e fiscalizar as coisas da cidade que é do povo de 
nossa cidade após fez uso da palavra o srº vereador Sandro Vila Nova 
Ribeiro que disse cumprimento a todos os presentes e quero dizer que 
neste país a justiça esta funcionando embora em passos lentos o grande 
exemplo é que disseram em palanque por aí que entrei na justiça para 
ganhar o mandato não é verdade assim como o vereador que hoje 
empossado é testemunha de que assim como eu ele também não entrou 
na justiça ela se fez valer através do Ministério Público e isso é um sonho 
assim como o meu e aproveite ao máximo o tempo que ficará aqui e o 
que precisar pode contar comigo e ao vereador Nego do Zé Pinto e o srº 
Flavinho o que é do homem ninguém toma começamos o mandato com 
03 (três) vereadores e vamos terminar com 03 (três) e obrigada após fez 
uso da palavra o srº vereador Marcondes Pereira de Siqueira que disse 
parabenizo o vereador Aldeny muito meu amigo e foi meu vizinho por 
mais de 20 (vinte) anos sei que é uma pessoa de bom caráter e boa 
conduta fará um trabalho excelente em prol do povo de Tabocão e como 
1º-Secretário estarei aqui para ajudar no que você precisar são trinta dias 
é verdade mais trinta dias de muita alegria e companheirismo desejo boas 
vindas e sucesso após fez uso da palavra a srª vereadora Mª Emília 
Odorico Cardoso que disse agradeço a presença de todos srº prefeito 
amigo Flavinho e demais visitantes quero dizer vereador Aldeny que 
realmente são só trinta dias mais você pode fazer muita coisa colega 
inclusive estou pronta ajudar para o que precisar sucesso e vamos 
trabalhar após fez uso da palavra o srº vereador Sebastião Francisco de 
Jesus que disse cumprimento a todos os presentes e quero dizer que fico 
feliz pela sua posse e desejo que você faça um bom trabalho nesta Casa 
de Leis apoiando nossa população no que precisarem tem ainda um 
tempinho pra você fazer um bom trabalho fazer projetos, requerimentos 
e pedido de providências somos vereadores que trabalhamos juntos 
discutindo matérias votando projetos e acima de tudo ajudando o povo 
de Tabocão boa sorte e sucesso obrigada após falou o srº vereador 
Vanderlan Pereira Coutinho caros colegas vereadores srº Prefeito 
Municipal visitantes agradeço a presença de todos e quero dizer que hoje 
é um dia importante na vida do Aldeny nosso amigo (Dê) que hoje toma 
posse nessa Casa de Leis hoje ele sente a mesma emoção que eu senti 
no dia 1º de Janeiro de 2005 onde tomei posse pela Primeira vez como 
vereador sei que o tempo não nos espera para realizações pro povo de 
Tabocão onde você vereador Aldeny pode fazer muitas coisas ainda 
nesse pouco tempo que lhe resta como vereador e faça bem feito, pois 



seus eleitores irão lhe cobrar depois onde sei que tem competência de 
sobra pra fazer tudo que for necessário pedir ao poder executivo após fez 
uso da palavra o srº vereador Presidente José Rafael do Couto que disse 
cumprimento a todos com uma boa noite quero agradecer a presença de 
todos aqui nesta noite e quero dizer ao vereador Dê que ele é bem vindo 
a esta Augusta Casa de Leis e desejo um bom trabalho pois além de tudo 
é filho de nossa cidade agradeço a Deus pela oportunidade de está aqui 
mais uma vez e obrigada. Seguindo manifestou-se o srº Prefeito 
Municipal João Batista de Oliveira que disse: cumprimento todos com 
meu cordial boa noite em nome a pessoa do srº presidente da Câmara 
José Rafael do Couto e digo ao vereador Aldeny que hoje ele tem a 
mesma titularidade que os outros vereadores que aqui já estavam e digo 
mais o tempo não é pouco para quem quer trabalhar e sei que você ainda 
pode fazer muita coisa onde estou lá na prefeitura para executar os 
Pedidos de Providencias pois eles não são para ser discutidos e sim 
resolvidos com verdadeira presteza e dedicação e saiba vereador que o 
tempo não nos espera faça com a certeza de que você é capaz boa sorte 
e desejo todo sucesso obrigado após fez uso da palavra a srª ex- 
vereadora Meime da Silva Pinheiro Mariano que disse: obrigada ao srº 
presidente pela oportunidade e quero dizer ao vereador Aldeny que tenha 
muita sorte nesses dias de vereador pois você é capaz e com dedicação 
e força de vontade pode fazer muito aqui dentro desta Casa de Leis 
ajudando a população do nosso município agradeço pelos 4 (quatro) anos 
de companheirismo e desejo a todos sucesso e obrigada. Após o srº 
presidente agradeceu todos que se fazem presente nesta solenidade e 
desejou que sejam sempre bem vindos a esta Augusta Casa de Leis e 
por não haver mais nada a tratar encerrou a Sessão e por ser verdade 
após a leitura votação e aprovação desta irá assinada pelos seguintes 
senhores vereadores:                        
 
Ver. José Rafael do Couto         

Ver. Vanderlan Pereira Coutinho        

Ver. Sandro Vila Nova Ribeiro         

Ver. Francisco Gonçalves de Sousa        

Ver. Cláudio José de Almeida         

Verª Mª Emília Odorico Cardoso         

Ver. Sebastião Francisco de Jesus        

Ver. Marcondes Pereira de Siqueira        

Ver. Aldeny José Gomes Evangelista        


